



我眼中的我

我叫刘晓诺,喜欢阅读、写文、旅行。我的特长是素描,这个特长很适合安静的我。我在班里担任宣传委员、美术课代表等职。在校一年,获得过文艺小明星。

大连之旅

青岛7中 初二七班 刘晓诺

暑假,我到大连去游玩。这是一个海滨城市,空气湿润而清新。初来乍到,那些新奇的事物总会使你感到有些许目不暇接,以至于写游记时,笔尖都有些轻轻颤抖。

大连的海是无拘无束的,在那布满奇石的海滩上,可以任由想象自由驰骋。潮湿的海风在整个海上飘荡,抚到脸上,独特的气息已贯穿我的整个灵魂之中。坐在海滩上,海慈祥的安抚和在其中产生的感受很细微,一簇簇悠悠的海水唤起的白色浪花一齐向我涌来,氤氲的浪漫情

愫徐徐上升,将我笼罩起来,还有那雪白的海鸥——它们常常会停在海边的岩石上,或是在空中低低盘旋,顾盼海中纯净的倒影,然后,它们会轻轻鸣着,洁白的身影划出一条极其优美的曲线。

当双脚踏进清凉的海水中,就会感到从心底慢慢滋发出的欣喜,如海水慢慢渗透你的肌肤,那种无与伦比的冰质感会让你身心舒缓,也让我感受到了在黄土高原所体会不到的水之魅力。抬眼处就是被水衬托的朦胧而缠绵的山峦。在这里,

海与山离我都是那样近,甚至可以亲手摸到它们或细腻或峻伟的脸庞。站在桥上,映入眼帘的是一色的山与水完美的衔接与融合。这无与伦比的海,给了我无限的灵感,让初识大连的我,有了梦幻般的感觉。

在大连,除了为海豚、海狮、海豹的精彩表演频频喝彩,与许许多多的海洋生物亲密接触,对精湛的中华武术惊叹不已,被奇异的石块深深震撼,我还去了一个非常神奇的地方——发现王国。进入这里,一下子就拥有

了如爱丽丝漫游仙境般的奇妙感受。且不说那游戏与小吃,光是那如童话般的建筑环境,就足够让人流连忘返了。在这里,我幻化作一个精灵,在四处遨游,研究“金属工厂”的机械,玩转“疯狂小镇”的游戏,寻找“发现城堡”的机密,体验“美国大街”的生活,感受“神秘沙漠”的新奇。

大连的海,大连的山,大连的广场大连的一切,组成一系列绝美的印象画,永远珍藏在我记忆的相册里。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱:jqrdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

大家好!我是盛婧妍。我品学兼优、热爱集体、乐于助人、爱好广泛,不但学习成绩优秀,英语、书法、游泳、轮滑、葫芦丝等方面也都表现得十分出色,书法、英语、数学、作文屡屡获奖。

畅游极地海洋世界

青岛宁夏路小学 五年级一班 盛婧妍

7月3日,天热得发了狂,太阳刚一出来,地上就像下了火,一点风也没有,使人觉得憋气。闷得发慌的我突然计上心头:不如让爸爸妈妈带我去极地海洋世界一游,在那里既可纳凉,又可大饱眼福,何乐而不为呢?

上午9时,我们一家三口顺利地来到了极地海洋世界,那里人山人海,无处不是欢声笑语,好不热闹!我兴奋至极,迫不及待地冲了进去先睹为快。只见,憨态可掬的北极熊正若有所思地踱来踱去,黑毛白肚的小企鹅在冰上惬意散步,凶猛的北极狼在家门口来回

跑动,浑圆的海豚在水中掀起了巨浪,可爱的海豹也随之翩翩起舞……

海底世界是一大亮点。长长的管子里,人满为患。我们的头顶,身旁,脚下,无处不是蓝蓝的海水荡漾,无处不见奇异的景象。千奇百怪的植物摇曳着身躯,似乎在欢迎我们;五花八门的鱼儿们更是欣喜若狂地扭动着,仿佛在跳华尔兹……奇异的生物比比皆是,真叫人眼花缭乱,目不暇接。

最激动人心的还要数精彩的动物表演。开场由一位英俊潇洒的驯兽员骑着一头巨大的白鲸帅气地环

游表演池,还没等我们缓过神来,他居然又以迅雷不及掩耳之势,跳到了岸上,博得了游客们的惊呼声。之后,白鲸一展歌喉,那声音天真无邪,纯净高亢,久久地回荡在剧场里。最滑稽的要算海狮表演了。只见“大明星们”大摇大摆地滑翔而来。它们不仅聪明可爱,还懂得礼貌待人,一上台就鞠躬问好。接下来的表演更是不负众望,高难度的顶球、倒立,高智商的算数题……有趣的是,每完成一个壮举,它们都会摇摇摆摆地晃到饲养员脚下,扬起头,像小孩子跟妈妈要糖果吃似

的论功要赏。最后闪亮登场的是五只可爱的海豚。它们一上台就亮出了绝活“鲤鱼跃龙门”。瞬间五位同时一跃而起,在空中划出了一道道美丽的弧线,游客们见了后惊叹不已。最后,壮观的“海豚尾打彩球”掀起了高潮,只见五只海豚一齐腾空而起,同时命中了高空中的彩球,赢得了经久不息的掌声。

游玩的时间总是过得那么快,不知不觉中,就到了打道回府的时间了,可我还恋恋不舍,只好一步三回头地离开了。我真期盼能早日故地重游!



我眼中的我

我叫王一楠,是个性格开朗、活泼可爱的小女孩。我爱好广泛,喜欢和爸爸一起旅游,喜欢逛书店,喜欢读书,尤其是动物小说。我是学校的三好学生,作文曾获奖,对文学创作有着浓厚的兴趣。

逶迤绵延的大珠山

青岛市实验小学 五年级四班 林芳竹

蜿蜒起伏的山脉,绿树成荫的小道,青山环抱着湖水,湖水映出了山、云、花、草和这个缤纷的世界,宛如一幅山水画,美丽极了!

这就是胶南的大珠山,它有着“春来飞红第一山”的美誉。从第一次看见大珠山的那一刻起,我就被它的美丽所吸引住了。它的美丽像一条小溪,深深映入我的心底;它的美丽似一条绸带,紧紧环绕我的身边。

远远望去,火辣辣的

太阳洒在清澈的湖面上,青山环抱着流水,好似一条巨龙紧紧拥着一颗璀璨的明珠。

走近一看,娇艳的杜鹃花被青草簇拥着。花瓣、草芽上的露珠;花茎、树叶上的雨点,都是那么的晶莹透亮。踏在湿润的草地上,伸手就能触摸到花朵,清风拂过发丝,吹过草地,掠过湖面,吹进你的心房。

如果大珠山是一棵大树,那么杜鹃花就是点缀在树上的果实。被评为“中国十大名花”的杜鹃花真是名

不虚传,红的、桃红的、紫的、紫中带红的、红中带黄的……不计其数。杜鹃花不仅仅是模样好看,而且它有着牡丹的华贵,有着月季的优雅,还有着凤仙的娇艳,成为了大珠山上的一道亮丽的风景。

大珠山上的杜鹃花会更是别具一格。每年四月,万亩野生杜鹃竞相开放,人如海,花如潮。原汁原味的民乐表演以及葫芦丝、巴乌等乐器演奏让你参与其中,激情互动。在赏花沿途设置灯谜竞猜,摄影比

赛、民间艺人绝活表演等互动节目,游客可以边走边看,边走边玩,边走边吃,尽情享受登山赏花的乐趣。

望着绵延的山脉,聆听大自然妈妈的歌声,寻找每一朵娇艳欲滴的杜鹃花,留下一个个印在泥土里的脚印,听到了小溪的喃喃细语……

亲爱的大珠山!在这里,我能看见湖水中倒映出的一张张笑脸;在这里,我留下了最美好的回忆!

海阳游记

青岛芙蓉山小学 六年级三班 王一楠

7月25日,一个阳光明媚的日子,我和家人去了烟台海阳的招虎山旅游。走进山里,幽深的山洞里面有树有水,有花有草。耳边响着哗哗的水声,脸上吹着清凉的风,眼里全是绿油油的小草、高耸入云的大树,五彩缤纷的花朵,清澈见底的小溪。

刚进山时,我第一眼看到的就是阳光洒在流动的河面上,泛起点点金光,宛如一颗颗金色的星星,顽皮地向我们眨着眼睛。小溪旁边,阳光被树隙撕成一片一片,知了在树上不停地鸣叫,好像在说:“好热啊!好热啊!”一棵棵小草向四处张望,这里的空气是那么清新。

顺着崎岖的石阶路继续往里走,一路上,我们遇到了一个大大小小的洞穴,路上不时还会出现几只小松鼠,它们活像一只只灰色的小精灵,一会从这个洞钻出来,一会又从那个洞钻进去。要是没有这些台阶,我们就走进了原始森林一样。“哗啦啦哗啦啦”,前面出现了一个瀑布,走近一瞧,瀑布拍打岩石水花溅起两米多高,声音犹如阵阵雷声。接着我们到了一个人间仙境,这里被百花包围,芳香扑鼻,沁人心脾,各种花纹的蝴蝶翩翩起舞,真是美不胜收。

夕阳西下的时候,我们从山洞返回,坐在景区的电瓶车上,看着周围掠过的美景,我不由地想:在现在的社会中,这种空气清新、有山有水、有花有草,各种生物都在这里生活的地方越来越少,所以我们应该更加珍惜,一起去保护它。



我眼中的我

我叫林芳竹,今年10岁,性格非常活泼,是一个阳光开朗的小姑娘。平时喜欢写作、画画、朗诵、弹钢琴、写毛笔字。非常高兴大家给我这次展现自我的机会,谢谢大家对我的支持。

赶海

青岛重庆路第二小学 四年级三班 王以诺

今天,我们全家到第三海水浴场赶海。

到了海水浴场,我和弟弟迫不及待冲下海去。玩了一会儿水,就选了个水湾准备抓小蟹子。站在旁边的爸爸喊道:“快过来看,这里有许多小鱼呢!”我们急忙跑向爸爸,在几块礁石包围下的几个小水坑里,果然有许多小鱼,它们的颜色跟周围的环境很接近,不仔细找,还真发现不了呢!爸爸说这就是“保护色”。只见小鱼们有的停、有的走、有的干脆玩起了捉迷藏。我很想抓一条小鱼,于是就用手做网,慢慢靠近小鱼,双手围拢到

很近的时候,突然捧起,小鱼就落入我的“网”中。爸爸夸我真棒,我高兴极了。

正起劲的时候,弟弟拿着指头肚大小的蛤蜊跑过来。“快,姐姐,那边有蛤蜊!”在一块儿浅滩上,弟弟用小铁耙子在黑色、腥臭的泥沙中边耙边找,一会儿一个小蛤蜊就被挖出来了,不仔细看,还以为是个小石子呢!正当我也想试试的时候,妈妈拿着一只拳头大小的螃蟹喜滋滋地走过来。太让人羡慕了,要知道在海边,大部分只能抓到指头肚大小的小蟹子。我冲过去看着妈妈手中的“俘虏”,心里别提

有多嫉妒了。当得知妈妈是在捉海虹的时候,无意中发现了藏在石头下面的大螃蟹时,我决定去捉海虹。

在一片锋利的礁石旁,有一片片黑色的东西,走近看,原来是密密麻麻的小海虹。它们你挨着我,我靠着你,挤在礁石的缝隙里,用吸盘牢牢地吸在岩石上,必须用手在狭窄的空间里转动海虹的外壳几圈以后,它才被转下来。这时锋利的岩石和海虹外壳已经将我手划出几道小口,海水渗得手生疼。我坚持不下去了,就学着婶婶的样子,用小木棍抵海

螺。虽然也是用吸盘吸在礁石上,但只要轻轻一拨,小海螺就掉下来了。不一会儿,我就捉了一小捧。突然,不知谁喊了一声“涨潮了”,站在最前面的爸爸被一个大浪打成了“落汤鸡”。我们只好退到沙滩上收拾战利品,看着堆了一堆的小海鲜,我们都喜笑颜开。我想,今晚上的海鲜宴一定很丰盛。

我们依依不舍地踏上了回家的路。谢谢你,亲爱的大海,你在带给我们无数的欢乐的同时还无私地将你富饶的物产送上我们的餐桌,我爱你——大海。



我眼中的我

我叫王以诺,今年11岁。我是学校的大队委员,假期里我报名参加了书法班,写字的水平有了很大的提高,我想快点上课,好让同学们看看我的进步。新学期,我准备好了!